

医院介绍

该科现在拥有大量四孔防回水高速牙钻，并配有美国进口专业手机消毒炉，严格实行一人一机，医院还配备了高档数字化牙科X光机，实现了医学影象资料和临床病例的计算机网络化管理。提高了工作质量，完善了医疗和科研资料的保存和整理，医护配合的四手操作体系，可以使医疗、护理工作更加规范化，并使口腔科初、复诊工作制度化，减少了病人的候诊时间，即方便了患者就诊，又提高了工作效率。在近年来口腔科取得了一批科研成果，承担着科研课题，每年在国内外杂志上公开发表科研论文数篇。在今日的广东省第二人民医院口腔科朝气蓬勃，同心同德技术力量雄厚，设备先进，医疗项目开展齐全。该科将以一流的技术，一流的服务，一流的设备为广大爱美者服务，保证你享有舒适的就医环境和高质量的牙科治疗。

医生团队

陈穗保,男,副主任医师,科主任,是广东省口腔种植专业委员会委员。比较擅长口腔及头颈部肿瘤的外科治疗头面部外伤及骨折的急救治疗、各种牙病及粘膜病的治疗。

吴洋，擅长牙体牙髓病(龋齿)，牙周病治疗;对颌面部损伤以及种植牙有丰富临床经验。

整形案例

【牙齿矫正】

前来就诊的爱美者由于牙齿发育不良而导致牙齿畸形，所以医生建议做牙齿矫正手术，术后可以得到一个自然整齐的牙齿效果。

牙齿矫正价格区间：500-80000元不等，具体请预约到医院面诊。

【烤瓷牙】

爱美人士由于意外的原因导致牙齿损坏，所以医生建议做烤瓷牙技术，术后可以得

到一个自然理想的牙齿修复效果。

烤瓷牙价格区间为：1000-10000元之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

【牙齿美白】

爱美者因为对牙齿清洁不当从而牙齿变的有些发黄，所以选择做牙齿美白手术，术后可以得到一个洁白的牙齿效果。

牙齿美白价格为：1500-5000元之间，具体价格需要经过医生面诊确认。

医院荣誉

口腔科包括口腔内科,口腔颌面外科,口腔修复科,口腔正畸科等专业组。该科拥有8台综合治疗台，拥有各类专业技术人才,临床业务范围较为齐全，一些较为先进的研究成果已经成为临床常规诊断治疗手段。口腔科现有副主任医师2人，主治医师4人，住院医师1人，主管护师1人，护士2人，其中口腔修复专科医师有2人，口腔颌面外科和口腔内科副主任医师有2人，具有硕士学历者有2人。

医院点评

医生水平是很高的，而且看病认真、耐心，态度好，对病情分析准确、清晰，并给出了全面治疗方案。所有收费实行微机管理、收费项目明码标价。医院的环境比较舒适，病房的环境也很好，就像在家里的感觉一样。

整形问答

一般做手术之前都有哪些准备工作？

做手术之前，首先医生要确定求美者所需要的治疗部位，并且对身体做好各方面的检查，同时也会与受术者进行充分的沟通，这样以便确立一致的治疗方案。

牙齿矫正全性高吗？

现在牙齿矫正手术的技术都挺好的，高全性挺高的，但是还是建议到正规的医院去进行手术，这样安全才能够得到保障。

拔牙疼不疼？

拔牙手术一般是在局部麻醉下实施的，所以在操作的时候爱美者不会感受到太大的疼痛感。

项目科普介绍

口腔内科：各类龋洞充填治疗和根管治疗，机动根备技术。

口腔正畸：直丝弓矫治技术、自锁托槽矫治技术、种植体支抗、片断弓矫治技术和2X4矫治技术、口外支抗矫形技术、功能矫治器两期矫治、唇腭裂序列治疗中的正畸治疗等；

口腔修复：各种类型缺牙的修复，美容性矫治性修复，包括固定修复：各类金属烤瓷桥，全瓷固定桥，金属烤瓷全冠、氧化锆全瓷冠、烤瓷贴面以及活动修复：胶托活动义齿、钢托活动义齿，隐形义齿、全口义齿。固定-可摘修复：精密附着体义齿、套筒冠义齿等。

乘车路线

广州市汽车客运到广东省第二人民医院的 乘车路线

广州市汽车客运站350米向东北步行 到 广州火车站 G口进站7站乘 地铁5号线 (文冲方向) 到 珠江新城2站乘 地铁3号线 (番禺广场方向) 到 客村1站乘 地铁8号线 (万胜围方向) 到 赤岗C1口 出站210米向西南步行 到 广东省第二人民医院广东省第二人民医院

地铁2号线 地铁8号线约40分钟 13.8公里 换乘1次 步行740米

广州市汽车客运站540米向东步行 到 广州火车站 G口 进站7站乘 地铁2号线 (广州南站方向) 到 昌岗5站乘 地铁8号线 (万胜围方向) 到 赤岗C1口 出站210米向西南步行 到 广东省第二人民医院广东省第二人民医院

地铁5号线 地铁3号线14路/206路/270路...约50分钟 13.4公里 换乘2次 步行760米

广州市汽车客运站350米向东北步行 到 广州火车站 G口进站7站乘 地铁5号线 (文冲方向) 到 珠江新城2站乘 地铁3号线 (番禺广场方向) 到 客村 D口 出站210米向东步行 到 珠影2站乘 14路 (赤沙总站(广东财经大学)方向) 或 206路 270路 37路 252路 468路264路A线 到 赤岗200米向东北步行 到 广东省第二人民医院广东省第二人民医院